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У даний час в умовах ринкової економіки особливо актуальним є питання 

підготовки висококваліфікованих фахівців, які не тільки мають певний багаж 

спеціальних знань, а ще й здатні до самостійного навчання.

Дотримуючись   сучасних  технологій  навчання  у  підготовці  майбутніх 

фахівців, акцент робиться на методику викладання. Досвід науково-методичної 

роботи  показав,  що  найвища  якість  знань  отримується  у  випадку,  коли  до 

початку викладання певного матеріалу викладач  розглядає проблему в цілому, 

а потім стисло пропонує шляхи її вирішення і обов’язково вказує на практичне 

застосування даних знань. Таким чином майбутній фахівець має певний стимул 

вивчення пропонованого матеріалу, тобто формується мотивація навчання.

Отримані знання вважаються міцними, якщо студент вміє ефективно їх 

застосовувати для вирішення поставленої проблеми, сам «докопається» до суті. 

Тільки  тоді  у  нього  сформуються  певні  професійні  компетенції.  Тому  на 

самостійну  роботу  студентів  виноситься  матеріал,  який  містить  не  тільки 

теоретичні  знання,  але  й  має  практичне  застосування.  Студентам  надається 

тематика,  пропонується  план  її  засвоєння,  надаються  переліки  контрольних 

питань, літератури, посібників, інформаційних ресурсів. 

З метою формування творчого підходу до вирішення професійних задач 

обов’язково  акцентується  увага  студентів  на  місці  питання,  яке  підлягає 

самостійному  вивченню,  у  майбутній  професійній  діяльності,  надаються 

індивідуальні завдання практичного характеру з теми та зразок їх виконання, 

передбачаються різні форми контролю самостійної роботи студентів.

Особлива  увага  приділяється  розробці  спеціалізованого  методичного 

забезпечення,  наприклад,  зразків  розрахунків  елементів  автоматики, 

розроблено практичні заняття у вигляді комп’ютерних презентацій в MS Power-

Point,  що  за  допомогою  анімаційних  та  відео-фрагментів  забезпечує 

інтерактивне закріплення матеріалу, а також актуалізує алгоритмічне мислення 

студентів.

Стимулюючи  бажання  майбутніх  фахівців  щодо  отримання  нових 

професійних  знань,  на  період  технологічної  практики  студенти  отримують 

індивідуальні  завдання,  згідно  з  якими  вони  мають  ознайомитись  з 

особливостями  автоматизації  певного  технологічного  процесу,  вивчити 

проектну  документацію  до  системи  автоматизації.  Таким  чином,  під  час 

проходження  переддипломної  практики  студент  чітко  уявляє  завдання  своєї 

індивідуальної  випускної  роботи.  Під  час  виконання  дипломного  проекту 

здатен творчо підійти до його виконання та вчасно його захистити .
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